
■IR情報（東北文教大学）

1.一般的な教養

2.専門分野や学科の知識

1．学修成果について
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3.現代社会の抱える様々な問題を理解する力

4.物事を批判的に捉え思考する力

15.3% 16.3% 16.9% 16.0%

56.5% 55.5%
66.6% 71.3%

24.5% 23.8%

16.2% 12.7%
3.7% 3.8%0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

R1 R2 R3 R4

とても向上した

やや向上した

変化なし

やや低下した

とても低下した

4.8% 7.2%
1.1%

35.7% 30.8%

21.3% 22.1%

48.3%
46.5%

65.9% 66.3%

10.9% 15.1% 12.1% 10.5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

R1 R2 R3 R4

とても向上した

やや向上した

変化なし

やや低下した

とても低下した



■IR情報（東北文教大学）

5.PC など情報機器を使う力

6.外国語を使う力
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7.コミュニケーション能力

8.リーダーシップ
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1)教育内容 R3から設問設置

2)教育方法

2．学生満足度について
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学生生活全般を振り返って、あなたの満足度・充実度は100点満点で何点ですか
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